

A svájci orvosi praxisok helyzete 2020-ban
Bundesamt für Statistik (BFS)
Medienmitteilung, 14 Gesundheit, 2. 7. 2021. 8:30

Kulcsszavak: hivatásrend, orvosok, orvosi praxisok, koronavírus, pandémia, Svájc

Forrás Internet-helye: <https://www.bfs.admin.ch/bfs/de/home/aktuell/neuveroeffentlichungen.assetdetail.17844884.html>

2020-ban Svájcban tíz orvosi praxis közül kilencnek korlátoznia kellett tevékenységét, vagy ideiglenesen be kellett zárnia. 35% rövidített munkaidővel összefüggő bértámogatásban, 18% a likviditás fenntartását segítő támogatásban részesült. A felmérésre 2020 november és 2021 április között került sor.

2020 március közepe és április vége között az orvosi praxisok számára megtiltották, hogy nem sürgős beavatkozásokat és kezeléseket végezzenek. Ez idő alatt az orvosi praxisok 73%-a csökkentette tevékenységét, 9%-a átmenetileg bezárt. A szakorvosi praxisok közül a sebészeti praxisok 94%-a, a pszichiátriai praxisok 66%-a csökkentette tevékenységét vagy bezárt. A nem sürgős beavatkozások tilalmát április végén oldották fel, ám az orvosi praxisok normális működése csak részben állt helyre. Május és október között mindössze 48%-uk tudott ugyanannyit termelni mind egy normális üzleti évben, 46%-uknál pedig a működés elmaradt a megszokott szinttől. Ez a sebészeti szakorvosi praxisok 59%-ára, a pszichiátriai praxisok 28%-ára volt érvényes.

A pandémia a 2020 március és október közötti időszakban az orvosi praxisok 88%-ának működésére negatív következményekkel járt. A praxisok 49%-a, amelyek márciustól ápriliséig csak sürgős eseteket láttak el, május és október között is csak megszokott tevékenységi szintjüket érték el; 39%-uk, amely március-áprilisban alacsonyabb szinten működött, május és október között elérte vagy meghaladta korábbi szintjét. A praxisok mindössze 12%-a tudta produkálni vagy akár meghaladni korábbi szintjét.

A szabadfoglalkozású orvosok 60%-a, akiknek 2020 március-áprilisban be kellett zárniuk a praxist, május-október között pedig nem sikerült visszakapaszkodniuk korábbi tevékenységi szintjükre, igénybe vették a három támogatási forma (rövidített munkaidő, likviditási segélyek, bértámogatás) legalább egyikét. Azoknál a szabadfoglalkozású orvosoknál, akik március és október között kevesebbet dolgozhattak, de nem kellett bezárniuk a praxist, ez az arány 51%, azoknál pedig, akiknél a működés csak március-áprilisban csökkent vagy március-október között nem változott, 36% volt.

Frédéric Clausen,

BFS, Gesundheitsversorgung,

Tel.: +41 58 467 16 30,

E-Mail: frederic.clausen@bfs.admin.ch

Medienstelle BFS, Tel.: +41 58 463 60 13, E-Mail: media@bfs.admin.ch